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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e quinze, às dezenove horas e 
cinqüenta minutos, reuniram-se os Conselheiros e a Comunidade, nas dependências do 
Auditório da Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual esta 
situada à Rua General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Deu-se inicio à 
Reunião Extraordinária com a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 10/08/2015, 
onde a mesma foi discutida alterada e aprovada por todos os Conselheiros presentes. 
Deu-se prosseguimento com a palavra do Coordenador  Sr. Nelson Marques, falando da 
proposta dos Projetos Prioritários para 2016, onde foram discutidos e aprovados por 
todos Conselheiros presentes, ficando mantidos os três Projetos propostos em 2015, e 
acrescentando o Projeto de Moradia, sendo: 01)- Unidade Rede CEU para o Parque 
Novo Mundo (meta 16); 02)- Hospital Municipal Verea dor José Storopoli, 
recuperado (meta 23); 03)- Território Terminal de C argas - Unidades Habitacionais 
(meta 35) criação de mais 2.000 unidades e 04)- Ter ritório Terminal de Cargas - 
Unidade Básica de Saúde – UBS Jardim Julieta (meta 24), Centro Independente de 
Cultura Alternativa e Social – CICAS . O Conselheiro Sr. Paulo Moura, comentou que é 
importante convocar a população local onde serão executadas as obras prioritárias, para 
informá-los que o Conselho Participativo é que esta propondo a construção das obras 
Trazendo melhorias para Região. A Conselheira Sra. Kamila, falou que apóia essa idéia, 
porque é um canal de informação para a população, fazer o diálogo sobre o que esta 
acontecendo na Região e que é uma prestação de contas. O Coordenador Sr. Nelson 
Marques falou que haverá a CÂMARA NO SEU BAIRRO dia 29/08/2015 sábado às 
09:30 no Centro de Educação Esportivo Thomaz Mazzoni, na Praça Jânio da Silva 
Quadros, 150 - Vila Maria, e foram sugeridos várias reivindicações para Região por 
todos Conselheiros presentes, para fazer perguntas aos Vereadores, sendo:  Programas 
de Moradias (Habitação) para Região; Terminal de Cargas (Prostituição Infantil, Tráfico 
de Drogas, Estacionamento Irregular de Caminhões, Poluição); Aproximação dos 
Vereadores com a População. Emendas:  CAPS Infantil – Reforma;  Ampliação da 
Avenida Nossa Senhora do Loreto até a Avenida Jardim Japão – Vila Medeiros; Muro da 
Comunidade Nossa Senhora de Fátima – Vila Maria; Ponte da Avenida Tenente Amaro 
Felicíssimo da Silveira – Parque Novo Mundo. Reformas:  Praça Conchita de Moraes – 
Vila Guilherme; Praça da Rua Lidice próximo ao nº 11 – Vila Maria; Praça da Pedra – 
Vila Guilherme. Reurbanização:  Conjunto Cingapura da Avenida Tenente Amaro 
Felicíssimo da Silveira – Parque Novo Mundo e Cingapura Vila Nova Tiete da Rua 
Arenopoles – Parque Vila Maria. O Sr. Eliseu que faz parte da Associação do 
Conselheiro Imigrante Sr. Rudecindo, agradece o Conselho Participativo e 
principalmente a Conselheira Sra. Irani por ajudar a formar a Associação com toda 
documentação legalizada.  
 
Dos 30 (trinta) Conselheiros, 16 (dezesseis) Conselheiros estavam presentes, 11 (onze) 
Conselheiros ausentes e 03 (três) aguardando respostas. 
 



Conselheiros Presentes:  Edson Tadeu Marim, Nelson Aparecido Marques, Kamila da 
Silva Gomes, Paulo Moura da Silva, Sandra Maria Bezerra dos Santos, Luiz Fernando 
Rodrigo de Jesus, Gilmar Ribeiro dos Santos, Maria das Dores Rodrigues, Ana Lucia 
Geraldo de Santana, Michel Wiazowski Rocha, José Erivaldo Costa dos Santos, 
Rudecindo Mendes Marupa, Douglas Xavier Cano, Walter Motta, Elaine Cristiana de 
Lima e Francisco Roberio Sobreira. 
.      
Conselheiros Ausentes:  Aparecido Ênio Cardoso Gomes, Jackson Ribeiro dos Santos, 
Alexandre Petrassi Cardoso, Mario Silva lima, Gilvan Barroso de Carvalho, Jorge 
Benedito Gabriel, Alessandro Marco Rosini, Terezinha Monteiro Batista, Lucélia Santos 
Loiola, Irani Aparecida Pereira Dias e Adria Giaccheri. 
 
Autoridades e Munícipes:  Sr. Nivaldo Cardoso Interlocutor da Subprefeitura Vila Maria/ 
Vila Guilherme/ Vila Medeiros e um (01) Munícipe.  
 

Ficou agendada à próxima Reunião Ordinária para o dia quatorze de setembro de dois 
mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências do Auditório da 
Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual fica situada à Rua 
General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Nada mais havendo para comentar 
a Reunião Extraordinária se encerrou às vinte e uma horas e quarenta minutos. A 
presente Ata foi lavrada e assinada por mim, Sr. Edson Tadeu Marim, Secretário e pelo 
Sr. Nelson Aparecido Marques, Coordenador do Conselho Participativo Municipal da Vila 
Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros. 
 
 


